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VÝUKA CIZÍCH JAZYKŮ NA  FEKT VUT V BRNĚ 
V  AKADEMICKÉM ROCE  2011-12 

 
 

BAKALÁŘSKÝ  STUDIJNÍ  PROGRAM  EEKR-BK 
(kombinovaná forma studia) 

 
 
Výuka cizích jazyků na FEKT VUT v Brně probíhá v souladu se Směrnicí rektora č. 34/2005. 
Jazykové předměty jsou zařazeny do skupiny volitelných všeobecně vzdělávacích (VVV) 
předmětů ve všech oborech studijního programu EEKR-BK.  
 
1. Informace o povinné zkoušce z anglického jazyka 

Povinností studentů bakalářského studia v kombinované formě je, aby do konce svého studia 
úspěšně složili zkoušku z předmětu KAN4 (úroveň střední pokročilosti znalostí anglického 
jazyka) a získali tím 6 kreditů.   

Poznatkový obsah zkoušky předmětu KAN4 se opírá o druhou polovinu učebnice Liz Taylor: 
International Express Intermediate, Student´s Book, (Units 7-12), OUP. Součástí obsahu 
předmětu je práce s odbornými texty. Podrobné informace jsou uvedeny v informačním systému 
VUT (dále IS VUT) v kartě předmětu BAN4 (= KAN4 = XAN4). 

Elektronické opory, které byly vytvořeny pro práci s odbornými texty a pro jednotlivé lekce 
učebnice International Express Intermediate (odborné texty, procvičování gramatiky a slovní 
zásoby, domácí úkoly), jsou umístěny v IS VUT pod zkratkou předmětu BAN4. 
 
Obsah zkoušky: 

1. Test z gramatiky a slovní zásoby, které jsou obsaženy ve výše uvedených částech učebnice. 
2. Poslech neznámého textu a vypracování úkolů vyplývajících z tohoto poslechu. 
3. Čtení s porozuměním (vypracování úkolů na základě četby neznámého odborného textu s 

použitím slovníku). 

Výuka předmětu KAN4 není zahrnuta do rozvrhu kombinované formy bakalářského studia. 
Student se ke zkoušce připraví buď individuálně (doporučuje se forma samostudia nebo návštěva 
jazykových škol) nebo může – po předchozí domluvě na UJAZ – navštěvovat výuku uvedených 
předmětů společně se studenty prezenčního studia (v pracovní dny, podle daného rozvrhu). 

Zkoušku je možné vykonat ve zkouškovém období zimního i letního semestru. Termíny konání 
zkoušek se zveřejňují v IS VUT jeden měsíc před začátkem zkouškového období. 
 
2. Uznání zkoušky z předmětu anglického jazyka 

Místo předmětu KAN4 je studentům možno uznat Státní jazykovou zkoušku všeobecnou z 
angličtiny a mezinárodní zkoušky First Certificate in English (FCE), Certificate in Advanced 
English (CAE) a Certificate of Proficiency in English (CPE). Zkoušky lze uznat do pěti let od 
jejich konání. Jiné než výše jmenované zkoušky nelze uznat. 
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Uznání zkoušky z předmětu anglického jazyka KAN4 se řídí vyhláškou FEKT  Uznávání 
absolvovaných předmětů ze dne 14. 7. 2011. Přílohou k písemné žádosti o uznání předmětu musí 
být úředně ověřené osvědčení o vykonané zkoušce. 
 
 
 

doc. PhDr. Milena Krhutová, Ph.D. 
vedoucí Ústavu jazyků FEKT VUT v Brně 

 

V Brně dne 18.7.2011 


